

Відомості про структуру та стан виконання заходів Програми підтримки малого і середнього підприємництва (МСП) у місті Луцьку на 2019-2021 роки станом за 2019 рік

№	Напрямок діяльності	Зміст заходу Програми	Термін виконання	Виконавці	Стан виконання	Джерела фінансування	Сума витрачених у звітному періоді коштів (тис. грн)	
							бюджетні	позабюджетні
1	2	3	4	5	7			
1	Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності	1.1. Організаційне забезпечення та провадження прозорої та якісної регуляторної політики в органах місцевого самоврядування.	2019-2021 роки	Департамент економічної політики	<p>У 2018 році затверджені та оприлюднені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік.</p> <p>Протягом звітного періоду було прийнято 10 регуляторних актів, які пройшли повну процедуру відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».</p> <p>Усі прийняті регуляторні акти було оприлюднено на офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна політика» та надруковано у газеті «Луцький замок», відповідно до вимог ст. 12 Закону України «Про засади державної регуляторних політики у сфері господарської діяльності».</p> <p>Кожен з проектів регуляторних актів надавався до Державної регуляторної служби України для надання експертного висновку та підготовки пропозицій щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики.</p> <p>Плани з підготовки регуляторних актів, переліки проектів регуляторних актів та</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				аналізи їх регуляторного впливу, перелік прийнятих регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів та інформація для розробників регуляторних актів оприлюднено на офіційному сайті Луцької міської ради.				
	1.2. Розробка та надання пропозицій законодавчим та виконавчим органам влади, органам місцевого самоврядування щодо змін до діючих законодавчих актів, проектів законів, нормативно-правових актів з питань поліпшення підприємницької діяльності, спрощення адміністративно-дозвільних процедур тощо.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами, громадські об'єднання підприємців, виконавчі органи міської ради (учасники програми)	Підготовка пропозицій здійснюється по мірі виникнення необхідності та за ініціативи суб'єктів підприємництва під час обговорень на засіданнях Координаційної ради з питань розвитку малого і середнього підприємництва.	Не вимагає фінансування	-	-	
2	Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка	2.1. Здійснювати співфінансування з міського бюджету проектів підтримки малого та середнього підприємництва у м. Луцьку в рамках міжнародних та національних	2019-2021 роки	Управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності, управління розвитку підприємництва та реклами	Співфінансування з міського бюджету на реалізацію проектів протягом звітного періоду не здійснювалося. 28.06.2019 підготовлено та подано проект «Сталий розвиток Луцька через запровадження принципів економіки замкнутого циклу» на конкурс Канадського фонду місцевих ініціатив. Бюджет проекту – 25187,79 канадських доларів.	Бюджет м. Луцька	-	-

	<p>програм технічної допомоги.</p> <p>2.2. Сприяння та/або організація проведення конкурсів, ярмарків, турнірів, виставок, презентацій, фестивалів, форумів тощо (в т.ч. щодо профільної, професійної підготовки та профорієнтаційної роботи, презентації продукції (послуг), залучення інвестицій тощо) для суб'єктів підприємництва, учнів, студентів профтехосвіти, вищих навчальних закладів.</p>	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами, департамент культури	<p>Надано сприяння у проведенні: фестивалю «Заяви про себе і свою професію» та I-го етапу Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WorldSkills Ukraine», метою яких є розвиток майстерності і освітньо-професійного рівня учнів та студентів професійно-технічної освіти, започаткування власної справи та розвитку підприємництва.</p> <p>З метою підтримки і популяризації народних традицій, звичаїв та обрядів проводились виставки-презентації виробів майстрів народних художніх промислів у рамках відзначення державних та релігійних свят, зокрема, проекту «Різдвяна майстерня», фестивалю «Різдво у Луцьку». У рамках відзначення Великодніх свят, заходів до Дня матері та фестивалів «Великдень у Луцьку, вишиті обереги єднання залучено до участі 454 особи (майстри, пасічники, підприємці). Проведено серію благодійних майстер-класів. На пільгових умовах та безоплатно для проведення культурно-мистецьких заходів суб'єктам господарювання надавались в оренду приміщення Палацу культури міста Луцька, Луцької музичної школи №1 імені Ф.Шопена, бібліотечних закладів міста.</p>	Бюджет м. Луцька	<b>50,0</b>	-
3	Ресурсне та інформаційне забезпечення, формування інфраструктури підтримки підприємств	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами, громадські організації	Формування питань з розгляду проблем та бар'єрів підприємництва, а також питань щодо розгляду змін чинного законодавства у сфері підприємництва проводилось шляхом співбесід з членами Координаційної ради з питань розвитку підприємництва - представниками суб'єктів господарювання,	Не вимагає фінансування	-	-

а	пов'язаних з дією чинного законодавства в галузі підприємництва з метою їх розгляду на засіданнях Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку.		підприємців, окремі суб'єкти підприємства (за згодою)	державних органів та органів місцевого самоврядування з метою відбору найбільш актуальних тем, які за узгодженням із громадськими організаціями підприємців міста виносились для розгляду на розширені засідання Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва у м. Луцьку за участю різних галузевих груп з числа представників бізнес-середовища.			
	3.2. Надання консультацій щодо вимог чинного законодавства з питань підприємництва.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємства та реклами, виконавчі органи міської ради (учасники програми), ГУ ДПС у Волинській області	<p>В Луцькому управлінні ГУ ДПС в області напрацьовано алгоритм взаємодії з платниками податків, який передбачає проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- інформаційно-роз'яснювальної роботи шляхом розповсюдження друкованої продукції, проведення семінарів, засідань «круглого столу», зустрічей з громадськістю тощо;</li> <li>- індивідуального консультування платників в Центрі обслуговування платників Луцької ДПІ Луцького управління ГУ ДПС в області, інформування через ЗМІ, мережу Інтернет та доступні медіа-ресурси про перебіг та результати кампанії декларування доходів.</li> </ul> <p>Протягом січня-грудня надано понад 386 індивідуальних консультацій суб'єктам МСП.</p> <p>Консультування суб'єктів підприємництва міста щодо надання адміністративних послуг, оформлення та провадження дозвільних документів, ведення господарської діяльності тощо</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				проводилось щоденно усіма учасниками Програми з числа управлінь, відділів та департаментів міської ради відповідно до своєї компетенції в частині окреслених завдань у формі надання консультацій, за зверненнями особисто або у телефонному режимі, шляхом організації та участі у нарадах, робочих групах, «круглих столах», семінарах та інших заходах.			
	3.3. Співпраця з громадськими організаціями підприємств, суб'єктами підприємництва щодо ведення бізнесу.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємства та реклами, громадські організації підприємств, суб'єкти МСП	Співпраця з громадськими організаціями підприємств провадилась шляхом спільного вивчення і розгляду можливостей та пропозицій щодо усунення проблем чи будь-яких бар'єрів при провадженні підприємницької діяльності.	Не вимагає фінансування	-	-
	3.4. Організація та проведення семінарів-тренінгів, лекцій, практичних занять, навчальних курсів, конференцій, форумів, круглих столів, засідань тощо для суб'єктів підприємницької діяльності.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємства та реклами, виконавчі органи міської ради (учасники програми), ГУ ДФС у Волинській області, громадські організації підприємств	05.03.2019 та 12.09.2019 за сприянням управління розвитку підприємства та реклами міської ради у партнерстві з ГО «Рівненський центр «Соціальне партнерство» за кошти Національного фонду на підтримку демократії NED (США) проведено 2 безкоштовні навчально-тренінгові семінари по роботі з публічними закупівлями (тендерами) та системі Prozorro. Учасниками (слухачами) заходу стали понад 60 осіб з числа суб'єктів підприємства міста. Протягом звітного періоду представники ГУ ДПС приймали участь в 27 нарадах, організованих органами місцевого самоврядування, 7 семінарах- тренінгах, які організовувалися спільно з Луцьким	Бюджет м. Луцька	-	-

				<p>центром зайнятості для інформування громадськості з питань започаткування бізнесу. В ЦОП Луцької ДПІ Луцького управління ГУ ДФС в області проводяться практичні заняття для залучення СПД до подання звітності в електронному форматі та навчання щодо отримання інформації з різних електронних сервісів ДФС.</p> <p>Результати такої роботи розміщуються на субсайті територіальних органів ДФС у Волинській області.</p>			
	3.5. Сприяння участі делегацій ЛМР, представників малого та середнього підприємництва у міжнародних заходах (форумах, ярмарках, конкурсах, виставках, конференціях тощо), спрямованих на налагодження співпраці з метою розвитку торговельних та виробничо-технологічних відносин).	2019-2020 роки	Управління міжнародного співробітництва та проектної діяльності, департамент культури, управління розвитку підприємств та реклами	<p>05-08 вересня організовано участь делегації ЛМР в офіційних заходах з нагоди відзначення 1000-ліття першої писемної згадки про Брест. В рамках заходу був організований II Економічний форум, про можливість участі у якому були поінформовані підприємці Луцька.</p> <p>23-24 вересня організовано участь делегації ЛМР у Конгресі ініціатив Східної Європи (м.Люблін, Республіка Польща), який цьогогоріч був зосереджений на транскордонному співробітництві у сфері бізнесу. Про можливість участі у заході були поінформовані підприємці Луцька.</p> <p>06-07 грудня 2019 організовано участь делегації ЛМР у XIII Міжнародному ярмарку продукції та продуктів харчування високої якості "Екогала-2019" (м.Жешув, Республіка Польща)</p>	Не вимагає фінансування	-	-
	3.6. Сприяння організації у місті Луцьку міжнародних	2019-2021 роки	Управління міжнародного співробітництва та	22.01.2019 проведено зустріч з представниками іноземних компаній "KENT KART EGE ELEKTRONIK SANAYI VE TICARET ANONIM ŞİRKETİ" (Турецька	Не вимагає фінансування	-	-

		<p>заходів щодо розвитку малого та середнього підприємництва.</p>		<p>проектної діяльності, департамент культури, управління розвитку підприємств та реклами</p>	<p>Республіка) та “Paynet Services” ТОВ (Республіка Молдова). Мета зустрічі: презентація досвіду роботи іноземних компаній у сфері розумних технологій транспортної системи.</p> <p>Мета зустрічі: презентація продукції для використання розумних технологій у міському господарстві.</p> <p>27.03.2019 організовано прийом делегації з Республіки Польща у складі директора управління неінвестиційних проєктів Адміністрації міста Люблін Кшиштофа Лонтки та виконавчого директора ТОВ «SEEDiA» Пьотра Холубовіча (м. Краків). Мета зустрічі: презентація продукції для використання розумних технологій у міському господарстві.</p> <p>25.04.2019 організовано зустріч з представниками ІТтехнологій NEVDA (Литовська Республіка) Мета зустрічі: презентація електронного шкільного щоденника “Моя школа”.</p> <p>17.09.2019 проведено зустріч з представниками ТОВ “Лайфселл”. Мета зустрічі: обговорення перспектив співробітництва щодо впровадження розумних технологій у галузях освіти та охорони здоров’я.</p> <p>10.10.2019 проведено зустріч з генеральним директором компанії “AuxBridge” (Держава Ізраїль). Мета зустрічі: обговорення перспектив співробітництва щодо впровадження інноваційних технологічних рішень у різні сфери міського господарства.</p> <p>17.09.2019 проведено зустріч з представниками ТОВ “Лайфселл” (Турецька</p>		
--	--	---	--	---	--	--	--

				Республіка). Мета зустрічі: обговорення перспектив співробітництва щодо впровадження розумних технологій у галузях освіти та охорони здоров'я.			
	3.7. Проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами	Протягом зазначеного періоду проведено 5 розширених засідань Ради для представників різних сфер підприємницької спільноти міста. Різновекторною тематикою розширених засідань Координаційної ради з питань розвитку малого і середнього підприємництва було охоплено широкий спектр питань за напрямками: зміни в оподаткуванні, стан офіційного працевлаштування (легалізації), електронна (дистанційна) реєстрація суб'єктів підприємництва, впровадження процедур системи НАССР (ХАССП) у сфері харчової безпеки продуктів при їх виготовленні, обробці та обігу, умови виробництва, зберігання та торгівлі пальним, розгляд нового законодавства про застосування РРО тощо. На засідання Ради залучались спеціалісти та компетентні представники державних територіальних органів, депутати міської ради, очільники громадських підприємницьких організацій міста, журналісти.	Не вимагає фінансування	-	-
	3.8. Проведення міського конкурсу бізнес-планів підприємницьких ініціатив ( в т.ч. серед молоді).	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами	-	Бюджет м. Луцька	-	-
	3.9. Налагодження співпраці з організаторами інформаційних	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами	Активно працюють комунікаційні відкриті групи у соціальних мережах, завдяки яким успішно здійснюється інформування підприємницької спільноти		-	-



		<p>платформ для суб'єктів підприємництва ( в т.ч. з використанням прогресивних online інструментів) та використання цих платформ для суб'єктів підприємницької діяльності.</p>			<p>міста з заходами, що проводяться для бізнесу міста, розміщення актуальних повідомлень щодо засідань Координаційної ради та нарад з суб'єктами господарювання. Однією з таких публічних платформ є відкрита група «Волинь-Луцьк. Підприємництво та підприємці. Малий та середній бізнес», «Підприємці України» у мережі Facebook. Крім того, можливість реалізувати власний потенціал підприємці мають змогу через ряд комерційних web-платформ, серед яких однією з найпотужніших є платформа «Укрбізнес».</p> <p>Протягом 2019 року в межах підписаного Меморандуму продовжилась партнерська співпраця з Національною платформою PRO, що містить чисельні інструменти та покрокові інструкції (<b>80</b> бізнес-кейсів) для започаткування різноманітних видів бізнесу на місцях, відкриває нові можливості для запуску перспективних видів бізнесу, реалізації нових проектів та ідей. Кількість кейсів постійно зростає. Платформа PRO надає повну стандартизовану інформацію щодо встановлених державою правил відкриття та ведення бізнесу, а також використовується як онлайн-майданчик комунікації підприємців з державою.</p> <p>Крім того, існуюча система державних закупівель «Prozorro» додатково сприяє розвитку бізнесу шляхом максимального використання додаткових перспективних можливостей кожного суб'єкта господарювання у просуванні у межах країни власних товарів, надаваних послуг і робіт.</p>			
		3.10. Проведення	2019-2021	Луцький	В Луцькому міському центрі зайнятості	Фонд	-	-

	інформаційних та консультаційних семінарів в рамках функціонування «Клубу учасників АТО та членів їх сімей».	роки	міський центр зайнятості	функціонує Клуб учасників АТО та членів їх сімей. Заходи з орієнтації демобілізованих військовослужбовців, учасників АТО на забезпечення власної зайнятості проводяться в Луцькому міському центрі зайнятості, у Волинському обласному госпіталі ветеранів війни та Департаменті соціальної політики Луцької міської ради. У 2019 році проведено 39 заходів для 529 осіб. Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 4 учасники АТО.	загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття		
	3.11. Висвітлення в ЗМІ, на веб-порталі та сторінці Facebook Луцького міського центру зайнятості та сайті Луцької міської ради інформації щодо можливостей започаткування власної справи (в т.ч. одноразові виплати допомоги для організації безробітними підприємницької діяльності) та успішного досвіду підприємців.	2019-2021 роки	Луцький міський центр зайнятості	Систематично інформація про можливості започаткування власної справи та успішного досвіду підприємців розміщується на сторінках у соціальній мережі Facebook Волинського обласного та Луцького міського центрів зайнятості у соціальній мережі Facebook. За вказаний період розміщувалася інформація на сайті Луцької міської ради, на сторінках Інтернет – видань: «Район Луцьк», «Волинь online», «Волинь UA». На власній сторінці у соціальній мережі Facebook започатковано рубрику Центру розвитку підприємництва, який функціонує в Луцькому міському центрі зайнятості. В рубриці систематично висвітлюється інформація щодо можливостей започаткування та ведення власної справи. Реалізується нова форма роботи служби зайнятості з підприємцями-початківцями - менторство. Організовано одну зустріч успішного підприємця-практика з підприємцем-початківцем в сфері надання юридичних послуг.	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	-	-
	3.12. Розробка і видання буклетів,	2019-2021 роки	Управління розвитку	Надруковано та розповсюджено буклети з питань започаткування власного бізнесу з	Бюджет м. Луцька	-	-

	флаєрів тощо щодо питань підприємництва (в т. ч. адміністративних послуг, дозвільних процедур) для бізнесу міста.		підприємництва та реклами, департамент ЦНАП у м. Луцьку	зазначенням максимально чіткої інформації локалічно та поетапно викладеної. Створюються наступні тематичні буклети на допомогу бізнесу з актуальних для них напрямків.			
	3.13. Розміщення на офіційному сайті міської ради комплексних схем та інших загальнодоступних матеріалів щодо розміщення тимчасових споруд на території міста.	2019-2021 роки	Управління містобудування та архітектури, відділ управління майном міської комунальної власності	Комплексні схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності розміщуються на офіційному сайті міської ради та на геопорталі відкритих даних Луцької міської ради ( <a href="http://www.geo.lutskrada.gov.ua">www.geo.lutskrada.gov.ua</a> )	Не вимагає фінансування	-	-
	3.14. Розміщення корисної оперативної інформації для МСП на офіційних сайтах, ЗМІ.	2019-2021 роки	Виконавчі органи міської ради (учасники програми), ГУ ДФС у Волинській області	Інформація щодо переліку вільних для провадження підприємницької діяльності приміщень (з метою продажу, оренди) оприлюднюється на відповідних сторінках сайту Луцької міської ради та ЗМІ. Інформація щодо проведення земельних торгів (аукціонів) з продажу Луцькою міською радою прав оренди земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення не публікувалася, оскільки на даний час не проведено роботу з підготовки для продажу на земельних торгах (аукціоні) права оренди земельних ділянок комунальної власності територіальної громади міста Луцька. Інформація щодо комплексних схем розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності оприлюднюється на відповідних сторінках	Не вимагає фінансування	-	-

сайту Луцької міської ради.

Інформування суб'єктів підприємництва здійснювалось шляхом оприлюднення інформації на окремій сторінці (створеній у 2019 році) офіційного сайту міської ради «Для суб'єктів підприємництва» за темами: «Місцеві податки і збори», «Неподаткові платежі», «Нове у законодавстві», «Адміністративні послуги», «Дозвільні документи».

На сайті міської ради постійно розміщались оголошення з пропозиціями щодо можливості участі представників місцевого бізнесу у заходах навчального та презентаційного характеру (ярмарках, форумах, конференціях тощо), які проводяться в Україні та за кордоном.

Одним із джерел інформування громадськості залишається субсайт територіальних органів ДФС у Волинській області, а також соціальні мережі, зокрема Facebook.

На сторінці субсайту було оприлюднено 618 актуальних матеріалів (414 інформаційних та 204 консультаційних). Підготовка інформаційних матеріалів базується на критеріях актуальності, оперативності та своєчасності.

З метою охоплення ширшого кола суб'єктів підприємництва департамент ЦНАП Луцької міської ради всю необхідну інформацію щодо надання адміністративних послуг розміщує на сайті міської ради та, додатково - на сайті «Портал електронних сервісів Волині»

З метою надання всього спектру адміністративних послуг членам громади на

				субсайті відкриті доступи до різноманітних електронних сервісів та створені окремі банери. Ці сервіси націлені на спрощення ведення бізнесу та спілкування громади з представниками органів державної фіскальної служби.			
	3.15. Створення на сайті Луцької міської ради розділу «Інформація для суб'єктів підприємництва»: -новинки законодавства; -місцеві податки та збори (ставки, положення, порядки, підстави); -неподаткові платежі (порядки сплат, підстави); -адміністративні послуги; -дозвільні документи тощо.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами, управління інформаційно-комунікаційних технологій	Протягом звітного періоду на офіційному сайті міської ради створено окремий розділ «Інформація для суб'єктів підприємницької діяльності», яка містить окремі підрозділи з інформування підприємців за напрямками « <a href="#">Місцеві податки та збори</a> », «Нове у законодавстві», «Адміністративні послуги», «Дозвільні документи» та «Неподаткові платежі». Триває активне наповнення зазначених сторінок актуальною для бізнесу інформацією.		-	-
	3.16. Формування переліків та постійне оновлення інформації на офіційному сайті міської ради та в друкованих засобах масової інформації щодо продажу та намірів здачі в	2019-2021 роки	Відділ управління майном міської комунальної власності	На сторінці відділу управління майном міської комунальної власності сайту міської ради розміщений перелік (постійно оновлюваний) вільних приміщень, що надаються в оренду, а також тих, що виставляються на конкурс на оформлення прав користування окремими елементами благоустрою комунальної власності, який постійно оновлюється. Водночас інформація розміщується у відповідних періодичних виданнях (газета	Не вимагає фінансування	-	-

	оренду майна та вільних приміщень міської комунальної власності.			«Луцький замок»).			
	3.17. Формування переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення комунальної власності міської ради, які (право оренди яких) виставляються на земельні торги (аукціон) та їх оприлюднення.	2019-2021 роки	Управління земельних ресурсів міської ради	<p>Рішеннями Луцької міської ради від 30.05.2018 № 42/6 та від 26.06.2019 № 58/3 виконавчому комітету Луцької міської ради надано дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення загалом 11 (одинадцяти) земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення, які пропонуватимуться для включення в перелік земельних ділянок, що виставлятимуться на земельні торги, та проведення їх експертних грошових оцінок, відповідно до яких на даний час продовжується робота з підготовки землевпорядної документації щодо вищезазначених 11 земельних ділянок комунальної власності територіальної громади міста Луцька, які плануються до продажу на земельних торгах (аукціоні).</p> <p>Продовжується робота по вишукуванню земельних ділянок комунальної власності, право оренди яких можна було б підготувати для продажу на земельних торгах (аукціонах).</p> <p>Протягом 2019 року інформація щодо проведення земельних торгів (аукціонів) з продажу Луцькою міською радою земельних ділянок комунальної власності несільськогосподарського призначення не публікувалася, оскільки на даний час не завершено роботу з підготовки для продажу на земельних торгах (аукціоні) земельних ділянок комунальної власності</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				територіальної громади міста Луцька.			
	3.18. Підвищення якості обслуговування МСП з боку державних органів та органів місцевого самоврядування.	2019-2021 роки	Департамент ЦНАП у м. Луцьку, виконавчі органи міської ради (учасники програми), ГУ ДФС у Волинській області	<p>Питання щодо сервісного обслуговування платників у ЦОП Луцької ДПІ Луцького управління ГУ ДФС в області розглядалося 22 березня 2019 року на засіданні консультативно-дорадчого органу, створеного при ГУ ДФС у Волинській області.</p> <p>З метою заощадження часу платників встановлено автоматизовану систему «Електронна черга» з доступом до мережі Інтернет, що дає змогу платникам скористатись наявними електронними сервісами ДФС (подача звітності, самостійне отримання консультації, ознайомлення з проведеними розрахунками тощо).</p> <p>Популяризація переваг електронних сервісів ДФС, зокрема, можливостей електронного сервісу ДФС «Електронний кабінет» платника податку, презентується на семінарах та навчаннях підприємців міста та інших публічних заходах.</p> <p>У результаті постійної роботи над розширенням переліку адмінпослуг, станом на 02.01.2020 у ЦНАП задекларовано 448 (проти 374 у 2018 році) послуги 64-х суб'єктів надання адміністративних послуг.</p> <p>Впродовж року ЦНАП суттєво розширив спектр адміністративних послуг, серед нововведень, спрямованих на покращення обслуговування МСП є впровадження:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 4-х послуг Волинського обласного центру зайнятості;</li> <li>- 33 послуг ГТУ юстиції у Вол. обл. з питань реєстрації громадських об'єднань, та ін.</li> </ul> <p>Збільшено кількість адмінпослуг ГУ Держгеокадастру у Волинській обл. до 21,</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				<p>Регіонального сервісного центру МВС України у Волинській обл. - до 9 послуг, КП “Волинське обласне бюро технічної інвентаризації” - до 17, ГУ Держпродспоживслужби у Волинській обл. – до 7 та ін.</p> <p>Протягом січня-грудня 2019 року до ЦНАП звернулось 272 338 суб’єктів звернень, оформлено 140 285 адміністративних послуг, з яких близько 40 тисяч надано представникам МСП (понад 25 відсотків).</p>			
	3.19.Продовження роботи з формування електронної бази економічно активних суб’єктів підприємництва (в т. ч. наявність електронних адрес).	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємництва та реклами	<p>Продовжено формування електронної бази економічно активних суб’єктів підприємництва (щодо наявності електронних адрес) на основі відомостей про економічно активні суб’єкти підприємницької діяльності, що надходять до управління в процесі реалізації завдань Програми з наявних джерел інформації (друкованих та електронних ЗМІ тощо).</p>	Не вимагає фінансування	-	-
	3.20. Здійснення профільної та професійної підготовки старшокласників на базі шкіл та міжшкільного навчально-виробничого комбінату.	2019-2021 роки	Управління освіти	<p>Активізовано профорієнтаційну роботу в усіх ЗЗСО міста з метою формування бази щодо підвищення рівня самозайнятості населення (психологічне консультування, поновлення профорієнтаційних стендів інформацією про сучасний ринок професій, викладання факультативних курсів профорієнтаційного спрямування). Організовано проведення профорієнтаційних зустрічей школярів ЗЗСО №№ 4,7,9,11,21,25,26, Луцького лицю з представниками Інженерно-технічного факультету Національної Академії Державної прикордонної служби України імені Б. Хмельницького. В рамках співпраці з Центром «Розвитку корпоративної соціальної</p>	Не вимагає фінансування	-	-



				<p>відповідальності» організовано участь старшокласників ЗЗСО у конкурсі есе «Моя майбутня професія: планування і розвиток», у Всеукраїнській олімпіаді ВНЗ на базі Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана. На базі Палацу учнівської молоді (ПУМ) проведено Ярмарок професій для учнів випускних класів закладів ЗСО м. Луцька, учасниками якого стали 412 учнів, Луцький міський центр зайнятості, 18 закладів вищої, перед вищої, професійної та професійно-технічної освіти. Організовано участь старшокласників ЗЗСО у майстер-класах та підготовчих курсах при Національному університеті «Острозька академія». Міжшкільним навчально-виробничим закладом (МНВК) міської ради проведено анкетування учнів 9-х класів ЗЗСО міста Луцька щодо вибору профілю навчання, вивчення інтересів та профорієнтаційних намірів. Проведено конкурс «Кращий за професією» слухачів курсів професій «Слюсар з ремонту автомобіля», «Водій категорії «С», «С1»», «Перукар», «Кравець», «Основи перекладу», «Секретар керівника», «Оператор комп'ютерного набору».</p>			
	3.21. Профільне та поглиблене вивчення предмету «Економіка» на базі шкіл.	2019-2021 роки	Управління освіти	<p>Предмет "Основи економіки" в розрізі профільного та поглибленого навчання викладається у ЗЗСО №№ 9, 26, 24, 21, 20, 23. У закладах загальної середньої освіти у 2018-2019 р. запроваджено викладання спецкурсів "Власна справа", "Фінансова грамотність", "Моя економіка", "Основи споживчих знань".</p>	Не вимагає фінансування	-	-
	3.22. Здійснення профорієнтаційної роботи та	2019-2021 роки	Управління освіти	<p>На базі Центру професійного і кар'єрного консультування Луцького національного технічного університету продовжено</p>	Не вимагає фінансування	-	-

	проведення екскурсій для школярів на підприємствах міста.			<p>проведення заходів профорієнтаційного спрямування з використанням новітніх психодіагностичних методик для старшокласників ЗЗСО (комп'ютеризований профорієнтаційний комплекс тестування «ПрофорієнтаторUA»).</p> <p>Здійснено профорієнтаційні зустрічі старшокласників ЗЗСО з представниками Київського національного університету культури і мистецтв.</p> <p>Продовжено співпрацю з ГО «Переселенці Криму та Донбасу» щодо реалізації соціального проекту «Енергія змін. Школа бізнесу для підлітків». Мета проекту: формування соціальних умінь, навичок підприємництва, професійного самовизначення учнівської молоді, екскурсії на успішні підприємства Волині. Цільова аудиторія: діти та підлітки 12-14 років (пріоритет надається дітям із вразливих категорій, в тому числі дітям-переселенцям).</p>			
	3.23. Методичний супровід роботи викладачів економіки.	2019-2021 роки	Управління освіти	<p>Протягом січня-вересня 2019 року вчителі економіки міста Луцька приймали активну участь у ряді методичних заходів. 27.02.2019 р. на базі підприємства Кромберг енд Шуберт відбувся семінар для вчителів економіки з екскурсією на підприємство та можливістю ознайомлення з асортиментом виробів та особливостями підприємства. 14.03.2019 вчителями економіки взято участь у обласному семінарі та фінансової грамотності "Ключові компетентності споживчої культури та підприємливості".</p> <p>10 квітня 2019 року проведено семінар учителів економіки на тему: "Формування підприємницької компетентності учнів на уроках економіки". З метою реалізації</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				якісного викладання курсу "Фінансова грамотність" учителі економіки міста брали участь в ряді обласних та міських семінарів-практикумів на тему підприємництва та фінансової грамотності.			
	3.24. Участь у проведенні всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких учнівських робіт з економіки.	2019-2021 роки	Управління освіти	<p>У лютому 2019 р. учнями ЗЗСО взято участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у відділені економіка.</p> <p>26 - 29 березня 2019 року учні ЗЗСО м. Луцька були учасниками навчально-тренувальних зборів III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт у відділені економіка на базі комунальної установи «Волинська обласна Мала академія наук». У березні-квітні 2019 року відбувся IV етап Всеукраїнської олімпіади з економіки.</p> <p>18 вересня 2019 року на базі ЗЗСО №23 відбувся міський турнір з економіки. В інтелектуальних змаганнях взяли участь 4 команди міських закладів середньої освіти.</p> <p>22 вересня 2019 року на базі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки відбувся обласний турнір з економіки, на якому м.Луцьк представляли команди від ЗЗСО № №12,9, 26,24.</p> <p>У грудні 2019 р. учні гімназії №21 ім. М.Кравчука взяли активну участь у I етапі Всеукраїнського турніру з фінансової грамотності, який проходив у форматі онлайн.</p> <p>19 грудня 2019 р . відбувся I етап конкурсу-захисту наукових робіт, де учні ЗЗСО представили наукові роботи в номінаціях: "Економічна теорія та історія</p>	Не вимагає фінансування	-	-

				економічної думки", "Мікроекономіка та макроекономіка", "Фінанси, грошовий обіг і кредит".			
	3.25. Відзначення кращих суб'єктів підприємництва за підсумками роботи у минулому, поточному році та проведення урочистої церемонії їх нагородження з нагоди Дня підприємця.	2019-2021 роки	Управління розвитку підприємства та реклами	Для нагородження відзнаками з нагоди Дня підприємця управлінням подано 18 кандидатів з числа кращих представників бізнесу міста, з яких відзначено: - Почесною грамотою міського голови – 1 особа; - Подякою міського голови – 17 осіб.	Не вимагає фінансування	-	-
Всього:						<b>50,0</b>	-